
○閉校記念事業実行委員会のお知らせ 
・１０月２１日（火）１９時～ 記念制作部会議 

・１０月２２日（木）１９時～ 役員会（実行委員長・副委員長・各部部長） 

・１１月 ５日（木）１９時～ 第３回実行委員会            が行われます。 

 

                
 
 
 
 

 
 

 
 

前期の終了と後期に向けて 
                        八雲町立浜松小学校 教頭 小鹿 淳一 

 

今年度も折り返しとなり、１０日に前期が終了し、１４日には後期が始まります。前期におかれましては地域

・保護者のご理解とご協力のもと、充実した教育活動を行うことができました。改めまして感謝申し上げます。 

前期の浜松小学校学校評価について、７月末に保護者の皆様に学校評価アンケートのご協力をいただき、誠に

ありがとうございました。児童へのアンケート、本校職員のアンケート結果とも勘案し、後期の取組へとつなげ

ていきたいと考えております。今回の評価結果と今後の取組の概要をお知らせいたします。 

 

☆主に児童の学力に関する項目 

『わかる喜び、できる楽しさを実感できる授業』、及び『確か 

な学力を身につけさせる学習指導』については「取り組んでいた」 

に昨年度後期と変わらず100％という高い評価をいただきました。 

また、「児童の読解力」について、「高まってきている」が 

67％、「少しずつ高まってきている」が33％という結果となり、 

昨年度後期よりも高評価をいただきました。今後も「わかる、で 

きる」が実感でき、確かな学力の定着につながる授業の実践に努 

めます。また、八雲町の読解力の取組（八雲スタイル）を考慮し 

た授業改善に継続的に取り組み、学力の向上を目指します。 

 

☆教育活動全般に関する項目 

 『児童１人１人を大切にした教育』、『安心できる学級』、 

『児童理解』、『児童との信頼関係』、『クロームブックを用い 

た情報発信（おたより等）』については「取り組んでいた」・ 

「そう思う」・「適切だった」に100％という高い評価をいただ 

きました。今後も個に応じた学習指導に配慮し、学級での安心感 

や児童との信頼関係を大切にした学級経営や学習指導に努めます。 

また、おたよりについては、紙面による配付を基本としながら、フォームでのアンケートやクラスルームによる

情報共有など、保護者の方が使いやすく、かつ便利なクロームブックの機能を活用した取組を進めます。 

 

☆家庭での取組に関する項目 

『家庭学習 （宿題や自主学習）の習慣』については、「身についてきた」が児童５０％・保護者６７％、「だ

いたい身についてきた」が児童50％・保護者33％と、児童・保護者ともにほぼ共通した認識で昨年度後期よ

りも高い評価になりました。 

  一方、『スマホやテレビについての約束』を「設けている」というご家庭が100％に対し児童は50％で、

残りの50％は「特にルールは決められていない」という認識でした。メディアリテラシーと家庭学習の習慣化

については、引き続きご家庭の協力もいただきながら、学校と家庭が連携して取り組んでいきたいと考えており

ます。 

皆様のご意見を参考に、これからもよりよい教育実践・改善に努めてまいります。今後とも本校の教育活動へ

のご理解とご協力の程、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

はままつ  

 

浜松小学校『学校だより』  № ６ 

《重点教育目標》「わかる できる つかえる 伝わる」を実感できる子の育成 

八雲町浜松239 TEL62－2462 FAX62－3190  

学校HP: https://www.town.yakumo.lg.jp/site/hamamatsu-es/ 令和７年１０月 １日 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０月の行事予定 

２日（木） 北村牧場牛舎見学(オコツナイタイム) 

 ３日（金） 全校朝会 マラソン記録会（9:20～） 

       ５時間授業 養護教諭来校 

６日（月） 二計測 ALT来校 養護教諭来校 

 ７日（火） 視力検査 養護教諭来校 

       児童会活動 マラソン記録会予備日 

 ８日（水） 移動図書 

 ９日（火） なかよし学習 ５時間授業 

１０日（金） 前期終業式 ３時間授業 

１４日（火） 後期始業式 ３時間授業 

１５日（水） 学芸会特別時間割開始 

１８日（土） こども育成会資源回収 

（予備日１９日） 

２０日（月） ALT来校 

２２日（水） 学芸会総練習 

２４日（金） 学芸会 給食なし３時間授業 

２７日（月） ＡＬＴ来校 

２８日（木） 地域清掃 

３０日（木） 英検ESG実施 

 ９月２４日（水）に校内授業研 

が行われ、渡島教育局や町教育委

員会の指導主事の他に、町内の算数・数学サークル

員の方をお招きして、３・６年複式学級での算数の

授業を公開しました。授業後は意見交流を行い、児

童がつまづかずに自分で授業を進める方法について

話し合いました。なお、１１月に渡島・檜山・函館 

管内の複式校教員が参加する研究大会が本 

校で行われ、公開授業研が行われます。 

 

 ９月１７日（水）に租税 

教室が行われ、６年生の２ 

名が税金の意義や使われ方について商工会 

と八雲地方法人会の方から教えていただき 

ました。ジュラルミンケースから出てきた 

１億円のレプリカの量の多さにびっくりしていました。 

オコツナイ収穫祭 
 ９月１０日（水）、春から学校園で育ててきた

野菜を使って「収穫祭」を実施しました。献立は

児童全員で相談し、クリームシチューとマカロニ

サラダとなりました。 

 ４名の児童がシチューチームとサラダチームに

分かれ、協力しながら調理に取り組むことができ

ました。会食の際はほとんどの子がお代わりをし

て食べ、満腹という様子でした。 

 自分たちが育てた野菜で料理をつくり、秋の実

りを堪能したひとときとなりました。 

 

合同宿泊研修 
 ９月４日（木）５日（金）、 

八雲町複式学校合同宿泊研修 

に町内の複式校５校（浜松小、山 

越小、東野小、野田生小、落 

部小）の５年生１５名が参加 

しました。本校からは５年生の山本晴琉斗さんが

参加しました。１日目は館内ラリーや創作活動に

取り組みました。また、自由時間には普段はでき

ない５年生同士の複数人でのドッジボールを思い 

きり楽しみました。２日目は、全員で協力しなが 

らカヌー体験をすること 

ができました。 

集団生活と仲間との交 

流を通した有意義な学 

びの機会となりました。 

つどい八雲 
 ９月２日（火）に八雲町合同 

社会科見学「つどい八雲」が 

行われ、本校は３年生の掛川 

大地さんが参加しました。 
 消防署では署内見学の他に放 

水訓練を間近に見たり、新サカ 

イヤフーズの冷凍工場ではコロ 

ッケが作られる過程を見学した 

りしました。また、Aコープで 

は普段見ることのできないバッ 

クヤードを見学し、レジ打ち体 

験もさせていただきました。 

 見学を通して体験的な学習ができ、さらに他校の

友達とも交流を深め、充実した機会にすることがで

きました。 

火災避難訓練 
 ９月２５日（木）に、家 

庭科室から出火した想定で 

避難訓練を行いました。少 

ない教職員での役割の確認 

や、児童が指示に基づき的 

確に行動できたことを確か 

めました。避難後は消火器 

シミュレーターで初期消火 

の方法をみんなで体験しま 

した。 

お風呂上がりのジュース・アイ

スタイムで、晴琉斗さんが乾杯を

提案・発声の音頭を取りました。 

なかなか前に進まず苦労しましたが、み

んなで協力して楽しむことができました。 

Aコープでのレジ打ち体験。いつ

になく（？）真剣な表情です。 

消防署では放水訓練を目の前で

見学。迫力と大変さが伝わってき

ます。 

消防署員の方に、消火器と火元の適切

な距離や、火元の火種に向けて広範囲に

噴霧することなどを教えていただき、実

際に挑戦してみました。 

租税教室 

校内授業研 

１１月の大会では５０人

近くの教職員が集まる予定

です。今回はその練習も兼

ねて町内の多くの先生方に

見ていただきました。 



令和７年１０月１日 

 

地域の皆様へ 

   浜松子ども育成会 

秋の資源回収について 
 

秋冷の候、皆様には日頃から浜松子ども育成会へのご支援とご協力を賜り、深くお礼申し上げます。 

さて、恒例の「秋の資源回収」ですが、「春の資源回収」と同様の形で実施することとし、児童・生徒の参

加を見合わせるとしました。 

しかしながら、この資源回収のために、回収資源を保管していただいているご家庭もあろうかと思いま

す。つきましては下記の回収方法で実施させていただきます。大変恐縮ですが、地域の皆様のご理解とご

協力をお願い申し上げます。 

 

浜松子ども育成会長 掛 川 信 男 

  

回収資源を保管されているご家庭へ 

① 保管している資源を学校へ持ってきていただけないでしょうか。  

◆ 期間 １０月１６日（木）～１０月１９日（日） 

◆ 置き場所 浜松小学校 ピロティ 
 

② 学校へ持っていくことが難しいときは… 

◆ 事前に学校までご連絡ください。（      ０１３７－６２－２４６２） 

◆ １０月１８日（土）の午前中に、育成会員（大人）が回収にうかがいます。 

※９時すぎから順次回収を始めます（雨天の場合は翌１９日（日）の午前中です。） 
 

 

【ご確認ください】 

●回収できるもの 

 
「新 聞 紙」 「雑 誌」   「牛乳パック」  

  
「アルミ缶」 「スチール缶」 「段ボール」 

 

 

 

 

＊ 新聞紙・雑誌・牛乳パック・段ボールは、しばっていただけると、とても助かります。 

＊ 空き缶の洗浄や、アルミ缶とスチール缶の分別にご協力ください。 

 

✖回収できないもの 

「ペットボトル」 「ビール瓶」 「一升瓶」 



 

 

八雲町立浜松小学校 

令和７年１０月２４日（金） 
午前９時２０分〜１０時２０分 

 

１、はじめのことば 

２、全校劇「浜松太郎」 

３、学校長挨拶 

４、全校音楽  

①各学年の器楽発表 

②全校合唱「ぼくらの日々」「ドレミの歌」 

③全校器楽「はい、よろこんで」 

５、おわりのことば 

皆様のお越しを心よりお待ちしております 


